

ТЕМЫ ДНЯ

ЖКХ

Не позволим заморозить микрорайоны

ПО СООБЩЕНИЮ окружных СМИ, Правительство Югры утвердило инициированные главой региона решения по финансовой поддержке муниципалитетов для подготовки предприятий ЖКХ к новому отопительному сезону. Они призваны, прежде всего, защитить население от так называемой "13-ой платежки".

"Это мера вынужденная. Мы не можем допустить того, чтобы коммунальщики добирали недостающие средства из карманов югорчан, и не позволим заморо-

зить целые микрорайоны, улицы или поселения", — подчеркнула губернатор.

Наталья Комарова напомнила, что с прошлого года Правительство автономного округа последовательно ведет работу по формированию соответствующей нормативно-правовой базы. "Сегодня мы подошли к финальному этапу решения этого вопроса. Мы выделяем около 60 млн. рублей и еще более 400 млн. рублей дополнительно направляем муниципалитетам на завершение оставшихся работ по реконструкции и

модернизации сетей теплоснабжения. В свою очередь, мы рассчитываем на то, что муниципалитеты рационально и эффективно распоряжаются этими средствами с максимальной пользой для жителей", — резюмировала она.

Больше всего денег получит Сургут (более 71,6 млн рублей), так как сети теплоснабжения там самые длинные. Нижневартовску выделено 48,9 млн рублей, Нижневартовскому району - 12,9 млн рублей, Мегиону - 16,2 млн.

ЦИФРЫ

9 831

РУБЛЬ составил прожиточный минимум в среднем на душу населения в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре во II квартале 2011 года в соответствии с постановлением, принятым Правительством Югры, которым утверждена величина прожиточного минимума за отчетный период. К сравнению — в первом квартале он составлял 9 тысяч 349 рублей.

Для трудоспособного населения региона прожиточный минимум установлен на уровне 10 тысяч 089 рублей в месяц (I квартал — 10 тысяч 050 рублей)

для пенсионеров — 7 тысяч 662 рубля (I квартал — 7 тысяч 630 рублей),

для детей — 8 тысяч 743 рубля (I квартал — 8 тысяч 732 рубля).

Принятое окружным Правительством постановление действует до утверждения нового размера прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе.

2 232

КВАДРАТНЫХ метра — такова будет площадь двухэтажного здания детсада на 100 мест, строительство которого ведётся в посёлке Высоком подрядная организация "Мегионгортстрой". Уже завершены работы по забиванию свай на строительной площадке, общая площадь которой равна 11 834 квадратных метра. Это первый объект, возведение которого на территории муниципального образования проходит в рамках реализации окружной программы "Новая школа Югры". Весь объём запланированных работ намечено завершить в мае 2012 года.

КОНКУРС

Обучение за счёт ОАО «СН-МНГ»

Как сообщает пресс-служба ОАО «СН-МНГ», в открытом акционерном обществе "Славнефть-Мегионнефтегаз" подвели итоги ежегодного конкурса аттестатов. Его результатом стало формирование целевой группы выпускников городских образовательных учреждений, которые продолжат свое обучение в ведущих вузах страны за счет средств ОАО "СН-МНГ".

ЭТОТ социально значимый проект ОАО "СН-МНГ" реализует третий год подряд. За это время финансовая поддержка со стороны градообразующего предприятия получили уже порядка тридцати мегионских школьников. В 2011 году к этому списку добавились еще семнадцать человек. Все они прошли жесткий отбор и оказались членами конкурсной комиссии, что готовы связать свою жизнь с нефтяной отраслью.

В рамках реализации программы подготовки молодых специалистов акционерное общество успешно работает со многими учебными заведениями страны.

В их числе — Российский государственный университет нефти и газа им. И.М. Губкина, Тюменский и Уфимский нефтегазовые университеты, Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов.

Поддержка одаренных детей — неизменный приоритет социальной и кадровой политики ОАО "СН-МНГ". За последние годы мегионские нефтяники выделили несколько десятков миллионов рублей на финансирование проектов, направленных на раскрытие творческого и научного потенциала юных мегионцев.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Интернет стал дешевле

МИНИСТЕРСТВО связи и массовых коммуникаций Российской Федерации сообщили очень приятную новость для граждан страны: благодаря строительству дополнительных центров обработки данных, услуги интернета для россиян станут значительно дешевле, а скорость соединения гораздо выше,

Решением этой проблемы озабочился "Ростелеком". В ХМАО-Югре нынешнюю реформу Ростелеком готовил вместе с Правительством округа. "Правительство Югры не может быть заинтересовано в том, чтобы какой бы

то ни было поставщик интернет-услуг душил высокими ценами возможность предоставления электронных услуг жителям нашего округа", — заявила губернатор Наталья Комарова. Результат проделанной совместно работы отразился в прайс-листе, из которого видно, что скорость интернета в округе стала выше, а цены — ниже.

К сведению интернет-пользователей: переход на новые тарифы не будет автоматическим — для этого надо написать заявление в офисе или в личном кабинете на сайте.

ВЛАСТЬ

Дмитрий Медведев назначил главных полицейских

Президент Дмитрий Медведев наконец завершил кадровые назначения на ключевые должности системы МВД в Уральском федеральном округе.

С НАЧАЛА года были заменены руководители полиции в регионах Уральского федерального округа. Последним указом он назначил начальником Главного управления МВД по Уральскому округу генерал-майора полиции Николая Мардасова.

Николай Мардасов 1959 года рождения. Работал в департаменте по борьбе с оргпре-

ступностью МВД России, помощником губернатора Ивановской области по вопросам правоохранительной деятельности, заместителем начальника ГУВД Свердловской области по экономической безопасности. С июня 2010 года занимал должность первого заместителя начальника Главного управления оперативно-розыскного бюро №1 департамента уголовного розыска МВД.

"Новости Югры"

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Детских площадок станет больше

С НАСТУПЛЕНИЕМ школьных каникул ребяташки предпочитают не засиживаться дома, а все свободное время по возможности проводить на улице. Оно и понятно: и развернуться есть где, и друзья рядом. Другое дело, а что эта самая улица, точнее, двор, могут предложить нашим детям? Детям хочется играть, прыгать, бегать, но зачастую специально предусмотренных для этого места во дворах нет. Думаю, многие родители не отказались бы от того, чтобы под окнами их дома была хорошая детская площадка с многочисленными "лазилками", на которой с удовольствием бы играл их ребенок. К сожалению, большинству мегионских ребяташек придется играть во дворе на детских площадках, состоящие которых не соответствуют не только принятым стандартам качества, но и санитарным нормам. На вопрос, достаточно ли в городе детских площадок, большинство мегионцев ответило, что хотя площадки есть во многих дворах, но хорошо обустроенных, многофункциональных, да и просто интересных — мало.

Поэтому дети, зачастую не зная, чем себя занять на прогулке, в поисках развлечений уходят гулять далеко за пределы своего двора: к гаражам, где они могут прыгать с крыши, в соседний детский сад, откуда их гонят сторож, или в соседний двор, где есть обустроенная детская площадка. Но сколько в Мегионе дворов с такими площадками? По пальцам пересчитать... А в посёлке Высоком — и того меньше.

О том, чтобы детворе во дворах Мегиона и Высокого было весело и интересно, позаботился коллектив ООО "ЛесСтрой". Недавно это предприятие выиграло электронные торги на установку пяти детских площадок в Мегионе и посёлке Высоком.

Подробнее об этом нам рассказал Николай Иванович Сторчай, генеральный директор ООО "ЛесСтрой", депутат Думы города.



**Николай
СТОРЧАЙ**

генеральный
директор ООО
«ЛесСтрой»,
депутат Думы
города.

— Три площадки будут установлены в Мегионе: во дворе возле дома 24 на улице Кузьмина, между домами 27 и 29 на улице Свободы и в СУ-920 (улица Пионерская). Самая большая и красивая из площадок включает в себя 22 наименования игровых модулей и спортивных комплексов. Она будет установлена в посёлке Высоком на пересечении улиц Мира и Комсомольской, напротив ДК "Сибирь". Вторая площадка в посёлке займёт место возле дома 44 по улице Ленина. Критерий при выборе места под игровые комплексы был один: подходящие технические условия. Договора на поставку оборудования мы заключили с ООО "ТехРесурс" — малые архитектурные формы" города Челябинска. Эта фирма работает на рынке уже семь лет и хорошо себя зарекомендовала.

Оборудование для Мегиона должно поступить от поставщиков в ближайшие дни, после 20 августа, и "ЛесСтрой" сразу же приступит к его монтажу. До 9 сентября площадки уже будут сданы в эксплуатацию. А высоковские ребяташки получат этот замечательный подарок на месяц позже — строители обещают управиться до 9 октября.



ЗНАЙ НАШИХ!

В полку мастеров прибыло

МЕГИОНСКАЯ спортсменка Евгения Меленик, воспитанница тренера Андрея Акиншина, выполнила норматив мастера спорта по прыжкам на батуте, акробатической дорожке и двойном мини-трампе в соревнованиях на Кубок России, которые проходили 10-14 августа в городе Иваново. Евгения Меленик стала одной из лучших в выполнении предварительной программы (у неё — четвёртое место).

Трое из наших акробатов (Евгения Меленик, Екатерина Выгузова и Андрей Калашников) неплохо выступили и на V летней спартакиаде учащихся России, которая проходила в конце июля в Краснодаре. В составе сборной ХМАО - Югры они заняли 14 место из 28 регионов, оставив позади себя всех ближайших соседей по Уральскому федеральному округу.